

Tisková zpráva Svátky řemesel a krásy ušlechtilých koní 2023

Blíží se 14. ročník Svátků řemesel a krásy ušlechtilých koní 2023

aneb

jedinečná možnost shlédnout pod širým nebem lidová i umělecká řemesla a přehlídku krásy ušlechtilých koní

Kunštát, Panská zahrada – v sobotu 10. a v neděli 11. června se uskuteční 14. ročník Svátků řemesel a krásy ušlechtilých koní, jenž pořádá spolek Řemesla v Kunštátě za podpory Města Kunštát

Zveme vás na Svátky řemesel a krásy ušlechtilých koní. V letošním 14. ročníku si připomeneme historické období let 1873 – 1923 v Kunštátě a okolí. Představíme vám posledního majitele kunštátského panství – svobodného pána Kuno Honrichse, podnikatele a řemeslníka – Františka Buriana a jeho odkaz, regionální firmy a podniky, které v našem kraji prosperují víc než 100 let – Minerva Boskovice, Tylex Letovice, Mlékárna Olešnice, Modrotisk Danzingerovi Olešnice, Jeskyně Blanických rytířů Rudka. Celá akce je otevřena velkému počtu návštěvníků, zejména rodinám s dětmi. Návštěvníci v dobovém kostýmu dostanou při vstupu malý dárek. Jak už tradičně sobotní a nedělní program je zaměřen na krásy ušlechtilých koní. V programu uvidíte velkou jezdeckou show „Purkmistr v sedle, aneb když prušáci na Moravu táhli.“ Z dalších vstupů jistě oceníte koně ve volnosti, španělskou drezúru, sokolníky v koňských sedlech a rytířské souboje. V sobotním večerním programu se můžete těšit na koncert Vlasty Redla s kapelou. Atmosféru v areálu obohatí spolek historických tanců nejen svými vstupy tanečních vystoupení, ale i korzováním v Panské zahradě, kde bude připraven fotokoutek pro naše návštěvníky s možností focení v historických kostýmech. Pro ty nejmenší návštěvníky je připravena soutěž „Jak se Janek učil řemeslu“. Kdo nebude chtít soutěžit může navštívit koutek s historickým dřevěným kolotočem a dobovými atrakcemi, dětské dílničky, výstavu drobného zvířectva, jízdu na ponících, králičí hop. Taktéž se můžete stát účastníky nevšední podívané – sportovní soutěže tzv. Hobby Horsing závody. Sportovní klání ve stylu Velké pardubické protáhne svaly dětem závodícím s koníkem na tyči. Pro žáky základních škol probíhá soutěž „Řemeslo dnes a před 100 lety, aneb po stopách místních řemeslníků“, soutěž bude vyhodnocena v den konání akce Svátky řemesel a krásy ušlechtilých koní. V doprovodném programu shlédnete spanilou jízdu historických bicyklů, přehlídku historických kočárků, stabilní motory v akci, exhibiční utkání v koňském pólu. Jak už tradičně upečeme vám chleba v historické cihlové peci, ochutnáte trdelníky, frgály, placky z pece, dobré jídlo i pití. Můžete se těšit na řemeslné dílny s ukázkami zapomenutých řemesel, prodejní řemeslné stánky, prezentaci řemeslných škol a učilišť.

Smyslem celé akce je připomínat lidová řemesla a oživovat historickou paměť společnosti.

Více informací o slavnostech Svátky řemesel a krásy ušlechtilých koní je možné získat na webových stránkách: www.svatkyremesel.cz